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  1 صفحه  

 های زیر را مشخص کنید. صحیح یا غلط بودن جمله 1

aاگر  لف( ا b2 bدر این صورت   0  ❑نادرست   ❑درست  است. 0

  مجموعهب(   نادرست   ❑درست  .یک مجموعه تک عضوی است❑ 

  عبارتج( 
+

−

x

x

2 1
2 6

x=  به ازای   ❑نادرست   ❑درست  .تعریف نشده است 3

 ❑نادرست   ❑درست  آید.دایره به دست میدایره حول قطر آن یک نیم( از دوران یک نیمد

20−( حاصل عبارت  ه 3برابر با  5  ❑نادرست   ❑درست  است. 5

25/1 

 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب، کامل کنید. 2

 تهی(  ,)حقیقی   .اشتراک مجموعه اعداد گنگ و گویا برابر با مجموعه .................. استالف( 

.......................... )برابر است با:  2700000نماد علمی عدد ب(  62 / 7 10 , − 62 / 7 10 ) 

aباشد برابر است با: ................ ) aهای آن  مساحت کل یک هرم چهار وجهی منتظم که طول همه یالج(  23 ,  a 2
3
4

) 

−  ایجملهدرجه چند د(   −x y x y x3 3 2 43  ( 6 ,  4) ................. است. برابر با xنسبت به  2

آنه درستی  که  اصولی  و  حقایق  و  مسئله  اطلاعات  به  مسئله  استدلال  روند  در  مسئله (   ............. است،  معلوم  قبل  از  ها 

 حکم(  ,گوییم. )فرض می

25/1 

 کنید.گزینه صحیح را انتخاب  3

 است؟  کنیم احتمال اینکه عدد رو شده عدد اول و سکه پشت بیاید چقدر یک تاس و یک سکه را پرتاب میالف( 

1 )
1
4

 2 )
1
3

 3 )
1
6

 4 )
5
12

 

 ؟استکدام یک از اعداد زیر گویا ب(  

1 )
5

7
 2 )3 9 3 )27 4 )...3 / 77 

  الزاویه متشابهدو مثلث قائمنسبت تشابه ج( 
3
5

 است؟  تر چقدرباشد وتر مثلث کوچک  15تر . اگر وتر مثلث بزرگاست 

1 )6 2 )18 3 )9 4 )25 

  حاصل تقسیم د(  −( )x y x y3 4 2 232  کدام گزینه است؟ 8

1 )
−

xy 2
4

 2 )xy34 3 )
−xy 2

4
 4 )− xy24 

( حاصل  ه
−

 
 
 

2
3
5

 برابر است با:  

1 )
9
25

 2 )−
25
9

 3 )
25
9

 4 )−
9
25
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  2  صفحه  

اگر  الف(  4 = ,A و  10 = , ,B 1 2 و   3 = ,C 2  های زیر را مشخص کنید.باشد اعضای مجموعه 4

− =( )B A C 

75/0 

 اعضای مجموعه مقابل را مشخص کنید. ب( 

 = − +  −  ,E x x x2 1 1 1  

75/0 

الف( مجموعة   5 F x x= −  2  را روی محور نشان دهید. 2

1- 0 12-3-4- 2 3 4 

5/0 

 ب( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.

− =( )22 8  

5/0 

FC=قرار دارد ثابت کنید: )  ABخط وسط پاره Fمستطیل است( نقطه  ABCDدر شکل مقابل ) 6 FD ) 

A

D C

BF

 

1 

 .های زیر را به دست آوریدحاصل عبارتالف(  7
−
=

13 8

5

2 2

3
 

−  =
3 316 4  

1 

 .ب( مخرج کسر زیر را گویا کنید 

7

2
 

5/0 

 نامعادله زیر را حل کنید.  8

−  +x x4 5 7 10 

 

1 

 الف( حاصل عبارت را به کمک اتحاد به دست آورید.  9

− =( )x 23 2  

5/1 

 ب( عبارت مقابل را به کمک اتحاد تجزیه کنید. 

+ + =y y2 13 36 
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  3 صفحه  

=الف( عرض از مبدأ خط   10 −y x3 6  را به دست آورید. 9

 

5/0 

ب(  
 
 
  

3

1
و   

 
 
−  

2

3
 دو نقطه از یک خط هستند. شیب خط را پیدا کنید.  

 

5/0 

 را بنویسید. dرو معادله خط ج( با توجه به شکل روبه

d

3- 0

 

25/0 

=الف( خط به معادله   11 −y x3  را در دستگاه مختصات زیر رسم کنید. 1

 

75/0 

=بنویسید که با خط  را ب( معادله خطی  − +y x4  قطع کند.   -3موازی و محور عرض را در نقطه  5

 

5/0 

 دستگاه مقابل را حل کنید. 12

 + =


+ =

x y

x y

3 2 9

2 7
 

1 

 مانده تقسیم زیر را مشخص کنید.باقیخارج قسمت و  13

− + −x x x2 7 13 2  

 

 

1 

 ترین صورت بنویسید. )مخرج همه کسرها مخالف صفر فرض شده است( حاصل هر عبارت را به ساده 14

 =
+−

x x

xx

5 3

2 749
 )الف   

− =
+ +x x x2

2 1
1

 )ب  

2 
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  4 صفحه  

آورید که   15 به دست  را  به ضلع  الف( حجم هرمی  ارتفاع هرم    8قاعده آن مربعی  باشدسانتی  9و  الزامی  متر  فرمول  . )نوشتن 

 است(

 

75/0 

متر باشد حجم کره را به دست آورید. )نوشتن سانتی  10کره در استوانه محاط شده است. اگر ارتفاع استوانه    زیرب( در شکل   

)( فرمول الزامی است. )π 3 

O

 

75/0 

)( )نوشتن فرمول الزامی است.ج( حجم مخروط مقابل را به دست آورید.   )π 3 

3

12

 

75/0 
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  5 صفحه  

 غلط ( د صحیح ( ج صحیح ( ب غلط ( لفا -1 

 ( غلطه

( ب تهی( الف -2 62 / 7   a23(ج 10

 ( فرض ه 4( د

  4گزینه ( ب  1گزینه ( الف -3

 3 گزینه( ه 4گزینه ( د 3گزینه ( ج

4-      ( ) , ,B A C− = =2 3 2 4 2 

 (ب   , ,E x x x= − +  −   = −2 1 1 1 11 

 ( الف -5

1- 0 12-3-4- 2 3 4 

) ب(  )− = − = − +22 8 2 8 2 8  

  نهشتی: )ض ز ض( حالت هم  -6

ˆ ˆ
AF FB

A B AFD BFC FC FD

AD BC

 =


= =   → =


=

90  

) ( الف -7 )
−

= =
13 8 5

5

5 5

2 2 2 2
33 3

 

−  = − = −
3 3 316 4 64 4  

= ( ب  =
7 7 2 7 2

22 2 2
  

8-  x x−  +4 5 7 10 

 
x x

x x

−  +

−  →  −

4 7 5 10

3 15 5
 

) ( الف -9 )x x x− = − +2 23 2 9 12 4 

) ب( )( )y y y y+ + = + +2 13 36 4 9 

y 3-از مبدأ:  الف( عرض   -10 x y x= − → = −3 6 9 2 3 

, ب( a
    − − −

→ = = =   
− − −      

2 3 3 1 4
4

3 1 2 3 1
 

xبه صورت  dج( معادله خط  =  باشد. می 3−

  الف(  -11

x

y

x

y

 
 
 

0 1

1- 2

. 
 
− 1

 
 
 

1

2

 
yب( معادله خط به صورت  x= − −4  است. 3

)ج(  , )a b= − = −4 3 

12-  

 + = + = 
→ → =  = 

+ = − − = −  

+ = → =  =

x y x y
x x

x y x y

y y y

3 2 9 3 2 9
2 2 1

2 7 2 7

1 2 7 2 6 3

 

 

xخارج قسمت:    -13 −  3مانده: / باقی 5

14-    

x x x

xx
 =

+−

5 3 5

2 749 (

x

x −

2

7

(

)( )

x

x

+


+

7

7

)

x 3

x

x
=

−

1
2

7

 

( ) ( ) ( )

x x

x x x x x x xx x

−
− = − =

+ + + ++2

2 1 2 1 2 1
1 1 1 1

 

 الف( -15

V sh s

V

=  =  = 

=

1
8 8 64

3
1

3
 64 9 cm

R

=

=  =

3
3192

10 2 5

 

 ب(

( )V R s cm=  =   =  =3 3 34 4
3 5 4 125 500

3 3
π 

 ج( 

( )V R h V cm=  =    =2 2 31 1
3 3 12 108

3 3
π 
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  1 صفحه  

 درست یا نادرست بودن هر جمله را مشخص کنید. ۱

3/  عدد لف( ا  ❑نادرست   ❑درست  یک عدد گنگ است. 75

عبارت  ب(  
+

−

x

x

5
2 1

 ❑نادرست   ❑درست  باشد.یک عبارت گویا می 

۵/۰ 

 جاهای خالی را در هر مورد کامل کنید. ۲

 باشد.رای دو فرزند است، احتمال اینکه هر دو فرزند دختر باشند ................. میاای دخانوادهالف( 

=خط  ب(  +y x7  کند. ی ..................... قطع میمحور عرض را در نقطه 3

برای گویا کردن مخرج کسرج( 
5

7
 را باید در ..................... ضرب کنیم.  ، صورت و مخرج کسر 

x+ای درجه چند جملهد(   y x y5 3 23  برابر با ................ است. xنسبت به متغیر   4

۱ 

 گزینه صحیح را در هر مورد انتخاب کنید.  ۳

 برابر است با: −  حاصل عبارتالف( 

۱ ) ۲ ) ۳ ) 4 ) 0 

 برابر است با:  ۰۰۲۷/۰نماد علمی ب( 

۱ )−/ 32 7 10 ۲ )/ 32 7 10 ۳ )− 327 10 4 ) 327 10 

x=  محل برخورد دو خطج(  =و   3 −y  است؟  نقطه کدام 4

۱ )
 −
 
  

3

4
 ۲ )

 
 
−  

3

4
 ۳ )

 
 
−  

4

3
 4 )

 −
 
  

4

3
 

x  اگرد(  yو   0  باشد؟ باشد، کدام عبارت صحیح می 0

۱ )
xy

y2
0 ۲ )xy 0 ۳ )xy2 0 4 )

x

y
0 

۱ 

اگر مجموعه  الف(   4 = , , ,A a b c d   و = , , ,B e b f c های خواسته شده را با نوشتن عضوها مشخص  باشند، مجموعه

 کنید. 

= − =A B B A 

۱ 

 ها باهم برابر باشند.های زیر جاهای خالی را طوری کامل کنید که مجموعهمجموعهب( در 

,....., , , ,.....,
   
− − = − −   
   

3 1
0 5 0 4 0 16 7

5 2
/ / /  

۵/۰ 

 ی یک مجموعه تهی باشد.یک عبارت بنویسید که نشان دهندهج( 

 

  

۲۵/۰ 
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  2  صفحه  

 ۵/۰ یک عدد گنگ و یک عدد گویا بنویسید.  10و  3بین دو عدد  الف(  ۵

 مطلق بنوسید. بدون استفاده از قدر ب( حاصل عبارت زیر را  

− =1 5 

۵/۰ 

۶ 
ای با مقیاس  الف( در نقشه

1
2000

متر است. فاصله این دو نقطه در واقعیت چند  سانتی  ۳برابر با    Bو    A، فاصله دو نقطه  

 باشد؟ متر میسانتی

۵/۰ 

)یکسان است.   ABخط است، از دو سر پاره ABخط  که روی عمود منصف پاره  Pب( نشان دهید فاصله نقطه   )PA PB= 

BA H

P

 

۱ 

۷ 
 بنویسید. دار الف( حاصل عبارت روبرو را به صورت توان

−

− 
 = 

 

3

81
4

4
 

۵/۰ 

 ترین صورت بنویسید.های زیر را به سادهحاصل عبارتب(  

− =
3 8  

۲۵/۰ 

+ ج( مخرج کسر مقابل را گویا کنید.  =200 18 ۵/۰ 

 جاهای خالی را با استفاده از اتحادها کامل کنید.الف(  ۸

( )− = − +..... .....a
2

2 3 9 

− + = − −( )( ) ..... .....a x x 27 4  

۱ 

 تجزیه کنید. ب( عبارت زیر را  

− =x x3 25  

۷۵/۰ 

 ج( نامعادله مقابل را حل کرده و مجموعه جواب را روی محور مشخص کنید.  

−  −( )x x4 2 3 5  

۱ 

=الف( خط   ۹ −y x2  )با روش دلخواه(  را رسم کنید. 3

x

y

x

y

 
 
 

 

۷۵/۰ 
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  3 صفحه  

 
آیا نقطه  ب( 

 
 
  

3

5
 روی این خط قرار دارد؟  

۲۵/۰ 

 
=ج( معادله خطی را بنویسید که با خط   −y x

1
5

2
موازی باشد و از نقطه   

 
 
  

0

4
 بگذرد.  

 

۵/۰ 

 د( با توجه به خط رسم شده، شیب خط را مشخص کنید.

 

۵/۰ 

 ی خط زیر را حل کنید. )با روش دلخواه( ( دستگاه معادلهه

 + =


− =

x y

x y

5 2 12

2 2 2
 

۱ 

۱۰ 
الف( عبارت  

+

−

x

x

7 5
2 4

 است؟  نشده تعریف  xبه ازای چه مقداری از   
۲۵/۰ 

 اند(ها مخالف صفر فرض شده)مخرج ب( حاصل عبارت زیر را بیابید.  

 
− +

 =
+ + −

x x

x x x2

3 9 5
3 2 15

 

+ =
+ +

a

a a

2
3 3

 

۲ 

 کنید. ج( تقسیم زیر را انجام دهید و خارج قسمت و باقیمانده را مشخص  

+ − +x x x24 5 3 2    

۱ 

متر را رنگ کنیم. مساحت کل قسمت رنگ شده را به دست سانتی  ۱۰ی چوبی توپر به شعاع  کرهخواهیم یک نیممیالف(   ۱۱

 )نوشتن فرمول الزامی است.( آورید.

۱۰
 

۵/۱ 

)نوشتن   باشد را محاسبه کنید. متر میسانتی  ۳و    ۵متر، که قاعده آن مستطیلی با ابعاد  سانتی  4حجم هرمی با ارتفاع  ب(   

 فرمول الزامی است.( 

4

۵
۳

 

۱ 

 

 ۵/۰ دهیم. شکل حاصل را رسم کنید. ای را حول یکی از اضلاع قائمه آن دوران میالزاویهج( مثلث قائم 
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  4 صفحه  

 ۵/۰ نادرست ب( نادرست الف( ۱

۲ 
الف( 

1
4

 ۵د(  7ج(  ۳ب(  
۱ 

 ۱ ۱گزینه د(  ۲گزینه ج(  ۱گزینه ب(  ۳گزینه الف(  ۳

 الف(   4   = − =, ,A B b c B A e f ۱ 

  ب(   
 

=  
 

..., ...,... ...,..., ,...
3

7
5

 
۵/۱ 

 ۲۵/۰ ۳و  ۲مجموعه اعداد طبیعی بین  ج( 

5,گنگ   الف( ۵ ,گویا   6 /4 2  ۵/۰  یا هر عبارت صحیح دیگر 7

−   ب(    = − +1 5 1 5 ۵/۰ 

الف(   ۶ =2000 3 6000 

)ض ز ض(   ب( 

=


= →  → =


= 

PH PH

AH HB APH BPH PA PB

H H
1 2

 

۵/۱ 

−   الف(  ۷ − =3 8 54 4 4 

−   ب(  = −
3 8 2 

+ = + =200 18 10 2 3 2 13 2 

۲۵/۱ 

− الف(  ۸ +a a24 12 9 

− −x x2 3 28  

۱ 

−  ب(   +( )( )x x x5 5 ۷۵/۰ 

−  ج(    − → −  − + → x x x x x4 8 3 5 4 3 5 8 3 ۱ 

 
۱- ۰ ۱۲-۳-4- ۲ ۳ 4 

 

 الف(  ۹

x

y

x

y

 
 
 

۰ ۱

۱ ۳

 
 
− 

0
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 
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  5 صفحه  

خیر   ب(  − 2 3 3 5 ۲۵/۰ 

 
=  ( ج +y x

1
4

2
 

۵/۰ 

 
a=  (  د

2
3

 
۵/۰ 

 

  (ه

x y
x x

x y

x y y y

 + =
→ = → =

− =

+ = →  + = → =

5 2 12
7 14 2

2 2 2

5 2 12 5 2 2 12 1

 

۱ 

x=الف( به ازای   ۱۰  تعریف نشده است. 2

  ب( 
− +

 =
+ + − +

( ) ( )

( ) ( )( )

x x

x x x x

3 3 5 3
3 5 3 3

 

  ج( 
− + + − + + − +

= =
− + − + − +

( ) ( )

( )( ) ( )( ) ( )( )

a a a a a a a a

a a a a a a

2 23 2 3 3 2 6 6
3 3 3 3 3 3
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2
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۱۱ 

  الف( 
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  1 صفحه  

 های زیر را مشخص کنید. صحیح یا غلط بودن جمله 1

 ❑نادرست   ❑درست  کند.«، یک مجموعه را مشخص می5تر از دو عدد طبیعی کوچک عبارت » لف( ا

  نمایش اعشاری کسرب( 
9
20

 ❑نادرست   ❑درست  .مختوم است ،

ی  ج( نقطه
 −
 
  

2

2
=روی خط    +y x3  ❑نادرست   ❑درست  قرار دارد. 4

 ❑نادرست   ❑درست  . های جانبی هرم به شکل مستطیل هستندوجهد( 

1 

 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب، کامل کنید. 2

 است. ................. زیرمجموعه عضوی، دارای 5یک مجموعة الف( 

 گویند....................... می  به استدلالی که موضوع موردنظر را به درستی نتیجه دهد،ب( 

حاصل عبارت  ج( 
b

b

−

−

2 3
3 2

 . است...................... برابر با  (با فرض مخرج مخالف صفر) 

75/0 

 انتخاب کنید.گزینه صحیح را  3

 گویند. ها از یک نقطه به نام مرکز، برابر باشند را ...................... میمجموعه نقاطی از فضا که فاصلة همة آنالف( 

 مخروط( 4 کره  نیم( 3 دایره( 2 کره  (1

1+ب( عدد    ؟ بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد 45

 10و  9( 4 9و  8( 3 8و  7( 2 7و  6( 1

−  عرض از مبدأ خط ج(  =y x3 12  است؟ یک از اعداد زیر کدام 9

1) 9 2 )4 3 )3 4) 12 

75/0 

اگر   4 , ,A = 6 7 و  8 , ,B = 3 7 و   5 , , ,C = 4 5 7  باشد:  8

 الف( عبارات زیر را تکمیل نمایید.

− = =B A B C  

 های زیر را مشخص کنید.ب( درستی یا نادرستی عبارت

   =, ( )C n A4 6 3  

1 

 ها برابر باشند.های زیر طوری پر کنید که مجموعهجاهای خالی را در مجموعه 5

, ,......., ,......., ,
    
− = −   

   

21 4 2
7 0 / 5 5

2 9 3
 

5/0 

 های زیر را کامل کنید. الف( طرف دوم تساوی 6

 = =  

5/0 
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  2  صفحه  

 ب( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.

− + − =2 3 1 3  

75/0 

 است.  BCوسط ضلع  Eدر مربع مقابل نقطة  7

AE  ثابت کنید DE=.  

A B

D C

E

 

25/1 

 الف( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.  8

− =3 20 45  

75/0 

 5/0 متر است. این عدد را با نماد علمی بنویسید. میلی 00005/0باکتری ب( اندازة یک 

= ج( مخرج کسر مقابل را گویا کنید.
7

3
 

5/0 

 الف( حاصل عبارت مقابل را به کمک اتحادها به دست آورید. 9

− =( )x 24 5  

75/0 

 کنید. های مقابل را تجزیه  ب( عبارت

+ − =x x2 7 18  

− =x 225 49  

25/1 

 الف( نامعادلة مقابل را حل کنید. 10

+  −( )x x4 2 5 1  

1 

 تعریف نشده است؟ aب( عبارت گویای مقابل به ازای کدام مقدار 

+
=

+

a

a

3
5 10

 

5/0 

=الف( خط   11 −y x3  را رسم کنید. 2

 

75/0 
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  3 صفحه  

ها باشد و از نقطة  ب( معادلة خطی را بنویسید که موازی محور عرض
 
 
−  

2

5
 بگذرد.  

 

5/0 

ج( شیب خط گذرنده از دو نقطة 
 
 
  

4

1
و   

 
 
−  

2

3
 را به دست آورید.  

 

75/0 

 دستگاه معادلات خطی مقابل را حل کنید.  12

 + = −


− =

x y

x y

3 4 2

2 2 8
 

 

 

1 

 ترین صورت به دست آورید. های زیر را به سادهحاصل عبارت 13

+
 =

+ +

x y x

x x x

2

2 2

4 5

7 10
 

1 

−
+ =
a

a a

2 5 1
3

 
75/0 

 مقابل را انجام دهید.تقسیم  14

− − +x x x23 2 8 2  

 

 

1 

)عرق 15 یک کلاه  نیم  الف( مساحت  رویة  به شکل  قطر  چین(  به  الزامی  سانتی  20کره  فرمول  )نوشتن  آورید.  به دست  را  متر 

 است(

 

75/0 

 متر را به دست آورید. )نوشتن فرمول الزامی است( سانتی 3ای به شعاع ب( حجم کره

 

75/0 

 آید؟ج( از دوران مستطیل حول طول آن چه شکلی به وجود می

 

25/0 

 75/0 متر را حساب کنید. )نوشتن فرمول الزامی است( سانتی 6متر و ارتفاع سانتی 8و  10حجم هرم با قاعدة مستطیل به ابعاد  16
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  4 صفحه  

 غلط ( د غلط ( ج صحیح ( ب غلط ( لفا -1 

52=(  الف -2  -1( ج اثبات( ب 32

 3گزینه ( ج 2گزینه ( ب  1گزینه ( الف -3

 (الف -4   , ,B A B C− = =3 5 7 5 

 غلط   -درست  ب( 

5- , , , , , ,
    
− = −   

   

21 4 2
25 7 7 0 / 5 5

2 9 3
 

 (الف -6 = = 

− ( ب + − = − + − =2 3 1 3 2 3 3 1 1 

 بنا به حالت )ض ز ض(  -7

 
ˆ ˆ

AB DC

BE CE ABE DCE AE DE

B C

=


= →   =
=


 

− ( الف -8 = − =3 20 45 6 5 3 5 3 5 

− (ب 55 10 

 (ج =
7 3 7 3

33 3
 

) ( الف -9 )x x x− = − +2 24 5 16 40 25 

) ب( )( )x x x x+ − = + −2 7 18 9 2 

( )( )x x x− = − +225 49 5 7 5 7  

x (الف  -10 x x x+  − → +  −4 2 5 5 4 5 5 2 

 x x → 9 3 3 
a ب( a+ = → = −5 10 0 2 

 الف( -11

 
x (ب = 2 

 (ج
( )− −

= =
−

1 3 4
2

4 2 2
 

 

12-   

( )

x y x y

x y x y

x x

y y

 + = − + = − 
→ 

 − = − =  
→ = → =

− = → = −

3 4 2 3 4 2

2 2 2 8 4 4 16

7 14 2

2 2 2 8 2

 

31- 
x y x

x x x

+
 =

+ +

2

2 2

4 5

7 10
 

( )( )

x y x y

x x xx

+
 =

+ + +

2

2

4 5 4
2 5 2

 

a a a

a a a a

− + − +
+ = =

2 5 1 6 5 1 5 5
3 3 3

 

14-  

x x x

x x x

x

x

− − +

− + −

− −

− −

2

2

3 2 8 2

3 6 3 8

8 8

8 16

8

 

S (الف -15 R= =   =2 22 2 3 10 600π 

V (ب r= = =3 34 4
3 36

3 3
π π π 

 ج( استوانه 

16-  . ( )V S h= =    =
1 1

8 10 6 160
3 3
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  1 صفحه  

 های زیر را مشخص کنید. صحیح یا غلط بودن جمله 1

نمایش اعشاری عدد  لف( ا
2
5

 ❑نادرست   ❑درست  مختوم است. 

−  ایدرجه چند جملهب(   xy33  نسبت بهx  وy  نادرست   ❑درست  .است 4برابر❑ 

=  عرض از مبدأ خط ج(  +y x2  ❑نادرست   ❑درست  .است  -3 عدد 3

عبارت  د(  
+

+

x

x

2

3 1
 ❑نادرست   ❑درست  یک عبارت گویاست.  

1 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 2

الف( اگر دو مجموعه   ,25 و   3 ,x  کدام است؟  xباهم مساوی باشند، مقدار   5

1 )5 2 )3- 3 )5- 4) 3 

 گویند؟ ب( در روند استدلال، به خواستة مسئله چه می

 مثال نقض ( 4 اثبات( 3 فرض( 2 حکم( 1

+ج( اگر   =x y2  باشد، در این صورت کدام گزینه درست است؟ 

1 )x y 2 )x y 3 )=x y 4 )کدام هیچ 

=های داده شده با خط یک از خطد( کدام − +y x2  موازی است؟ 1

1 )= − +y x2 8 2 )=x 3 3 )=y x 4 )= −y x3 

1 

 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب، کامل کنید. 3

 .نامیمای، عضوی وجود نداشته باشد، آن مجموعه را مجموعة .................. میاگر در مجموعهالف( 

 .همان دو خط در نقشه ..................... درجه استدرجه باشد، زاویة  63اگر زاویه دو خط در طبیعت ب( 

عبارت گویای  ج( 
+

−

x

x

2
7

 به ازای .................. تعریف نشده است. 

 .گوییمنهشت باشند، هرم را ............ میهای جانبی باهم، هماگر قاعدة هرم، یک چندضلعی منتظم باشد و وجهد( 

1 

4 
الف( معادله خطی که از دو نقطه 

 −
 
−  

3

2
و   

 −
 
+  

3

1
 گذرد چیست؟  می 

 الزاویه حول یکی از اضلاع قائمه آن چه نام دارد؟ ( حجم حاصل از دوران یک مثلث قائمب

5/0 

های  مجموعه 5 = , , ,A 2 3 5 و   7 = , , ,B 2 4 6  الات زیر پاسخ دهید. ؤرا در نظر بگیرید و به س 8

 
( ) ................n A B

A B

=

=
 

 

5/0 
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  2  صفحه  

A−مطابق نمودار زیر باشند،   Bو  Aالف( اگر  6 B .را با اعضاء نشان دهید 

{ }A B− =

1
2

4

A B

5-

3-

 

5/0 

از جعبه جارج کنیم، چقدر   3آبی و    مهره  4مهره قرمز،    6ای  ب( در جعبه را تصادفی  مهره سبز وجود دارد. اگر یک مهره 

 باشد؟ احتمال دارد این مهره آبی یا قرمز 

 

5/0 

 را روی محور نمایش دهید.  Aالف( مجموعة  7  =  A x x 3 

1- 0 12-3-4- 2 3 4  

5/0 

 25/0 باشد. 4و  3ب( یک عدد گنگ بنویسید که بین دو عدد 

 را به دست آورید. زیرج( حاصل عبارت  

− =7 53  

5/0 

 آیا استدلال زیر معتبر است؟  8

 شود. در دوره پنجم نیز قهرمان می  در چهار دوره پشت سرهم قهرمان مسابقات کشتی شده پس حتماً Aچون تیم  

25/0 

 با تکمیل استدلال زیر ثابت کنید: »هر نقطه که روی نیمساز یک زاویه باشد، از دو ضلع زاویه به یک فاصله است.« 9

 

ˆ ˆ

...... ......

...... ......

B C

AMB AMC MB MC

90

 

75/0 

 دار بنویسید.الف( حاصل را به صورت عدد توان 10

− =( ) ( )3 38 2
3 3

 

5/0 

 کیلومتر است. این عدد را با نماد علمی نمایش دهید.  91700000ب( فاصله مریخ از زمین 

 

5/0 

 ترین صورت بنویسید.حاصل عبارت مقابل را به ساده ج( =
3 39 2 3 5/0 

 د( مخرج کسر مقابل را گویا کنید.
3

11
 

5/0 

A 1

B

C

2
M
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  3 صفحه  

 الف( به کمک اتحادها، طرف دیگر تساوی زیر را بنویسید.  11

+ =( )x 23 1  

75/0 

 ب( تجزیه کنید. 

+ + = ( )( )x x2 7 12  

75/0 

− حل کنید. ج( نامعادله مقابل را   +x x3 2 15 10 

 

 

1 

12 
=الف( خط   −y x

1
3

2
 را در دستگاه مختصات مقابل رسم کنید. 

 

75/0 

ب( شیب خطی که از دو نقطه  
 
 
  

1

0
و   

 
 
  

2

4
 بیابید.گذرد را می 

5/0 

ج( آیا نقطة  
 
 
  

5

2
−روی خط    = −x y3  قرار دارد؟ چرا؟ 1

5/0 

 دستگاه مقابل را به روش دلخواه حل کنید.  13

 + =


− =

x y

x y

2 7

3 8
 

1 

 است.( حاصل عبارات زیر را به دست آورید. )مخرج همة کسرها مخالف صفر فرض شده  14

+ −
 =

+−

x x

xx 2
2 4 1

21
 

1 

+
− =

x

xx 2
3 1 3

 
75/0 

 . ماندة تقسیم را تعیین کنیدو خارج قسمت و باقی تقسیم زیر را انجام دهید  15

− + +x x x24 6 8 2 2  

 

25/1 
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  4 صفحه  

 الزامی است.( متر را به دست آورید. )نوشتن فرمول سانتی 6ای با شعاع الف( حجم کره 16

 

75/0 

متر است. حجم این هرم را با نوشتن دستور محاسبة  سانتی  6متر و ارتفاع هرم  سانتی  4ب( قاعدة هرم مقابل، مربعی به ضلع  

 حجم محاسبه کنید. 

6

4 

75/0 

 متر را محاسبه کنید.سانتی 10کره به شعاع الف( مساحت یک کلاه عرق چین به شکل رویة نیم 17

 

 

75/0 

 ب( اگر یک کره را با یک صفحه برش دهیم، سطح بریده شده آن چه شکلی دارد؟ 

 

 

25/0 
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  5 صفحه  

 غلط ( د غلط ( ج صحیح ( ب صحیح ( لفا -1 

 1گزینه ( د 2گزینه ( ج 1گزینه ( ب 4گزینه ( الف -2

x=( ج 63( ب تهی( الف -3  منتظم ( د 7

=(الف -4 −x  مخروطب(  3

5-   ( )n A B A B= =7 2 

الف( -6 − = −,A B 4 ب( 5
10
13

 

-1( الف -7 0 12-3-4- 2 3 4 

 πیا   13یا   10( ب

− ج( = −7 53 53 7  

 خیر  -8

 ه حالت: وتر یک زاویة تند ب  -9
ˆ ˆ

ˆ ˆ

B C

AM AM AMB AMC MB MC

MAB MAC

90
  

) الف(  -10 ) ( ) ( ) ( ) (− =  =3 3 3 38 2 8 3 8
3 3 3 2



4

3

3  2
) =3 

 ( )= =3 2 3 64 2 2 

=  791700000 9 / 17 10    ب( 

 =  =  =
3 3 39 2 3 2 27 2 3 6  ج(  

=  =
3 3 11 3 11

1111 11 11
 د( 

) الف( -11 )x x x x= +   + = + +2 2 23 2 3 1 1 9 6 1 

( )( )x x= + +3 4  ب( 

x ج( x→ −  +3 15 2 10 

x
x x

−
→ −  →  → − 

12 12
12 12 1

12 12
 

 الف(  -12

x

y

x

y

 
 
 

0 2

3- 2-

 
 
− 

2

2
 
 
− 

0

3

 

 ( ب
− −

= = = =
− −

y y
m

x x
2 1

2 1

4 0 4
4

2 1 1
 

زیرا  (  ج x=بله  y=و   5 −در معادلة   2 = −x y3 صدق    1

−  کند:می  = − = −5 3 2 5 6 1 

13- 

x y

x y

x y x y x

x x

x y y y

y y

 + =


− =
+ + − = + → =

→ = = → =

+ = →  + = → + =

→ = − → =

2 7

3 8

2 3 7 8 5 15

15
3 3

5
2 7 2 3 7 6 7

7 6 1

 

14-  

+ −
 =  −

+ − + +

( )

( )( )

x x
x

x x x x

2 2 1 2
2

1 1 2 1
 

+ + −
− = = 

x x x x
x

x x x x2 2 2 2

3 1 3 3 1 3 1
0 

15-  

x x x

x x x

x

x

− + +

− + −

+

− −

2

2

4 6 8 2 2

4 4 2 5

10 8

10 10

18

 

V الف(  -16 r= =34
3
π 

 V cm cm=   =3 3 34
3 / 14 6 904 / 32

3
 

= ب(   .V h s
1
3

 

=    =  =V cm31
6 4 4 2 16 32

3
 

=         ( الف  -17 rπ  مساحت کره  24

 مساحت نیمکره =r rπ π2 21
4 2

2
 

  =  =/ / cm2 22 3 14 10 6 28 100 628  

  دایرهب( 
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  1 صفحه  

 های زیر را مشخص کنید. صحیح یا غلط بودن جمله 1

 ❑نادرست   ❑درست  کند.«، یک مجموعه را مشخص میسه گل زیباعبارت »لف( ا

 ❑نادرست   ❑درست  .هر دو مستطیل دلخواه متشابه هستندب( 

=ج( خط   +y x3  ❑نادرست   ❑درست  .غیر مبدأ گذر است 2

 ❑نادرست   ❑درست  .آیداش مخروط به وجود میالزاویه حول یکی از اضلاع قائمهمثلث قائمد( از دوران 

1 

 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب، کامل کنید. 2

 . نامیممجموعه اعداد گویا و عددهای اصم را مجموعه ................. می اجتماعالف( 

 . است......................  مساوی 125ریشة سوم عدد ب(  

+ای  جه چندجملهج( در +x x2  . است...................... مساوی   2

 . به طور کلی هر عبارت گویا، کسری است که صورت و مخرج آن ..................... باشدد( 

1 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 3

 ؟ای استجملهکدام عبارت یک الف( 

1 )x 2 )x 3 )−y 2 4 )x5 

 ؟ کدام کسر مختوم استب(  

1 )
1
3

 2 )
5
8

 3 )
1
6

 4 )
2
7

 

=  کدام خط با خط ج(   +y x3  است؟موازی  2

1 )=y x3 2 )= +y x 3 3 )=y x
1
3

 4 )=y 3 

 کدام گزینه است؟ مساوی با  23−  حاصل عبارت د( 

1 )9 2 )
 
 
  

1

9
 3 )9- 4 )−

1
9

 

1 

با توجه به مجموعه   4 = , ,A 2 3 )در مربع نماد مناسب بگذارید.   4 )  , , , 

A A2 5 

5/0 

های  با توجه به مجموعه 5 = , ,A 1 2 و  3 ,B = 1  های زیر را مشخص کنید.، اعضای مجموعه2

   = =A B A B  

1 

6 
الف( دو کسر بین  

1
2

و   
1
3

 بیابید.  
5/0 

ب( مجموعه   =  −  ,A x x x2  5/0 را روی محور اعداد نشان دهید. 3
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  2  صفحه  

−  ج( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. =2 8 5/0 

 با توجه به مسئله زیر جاهای خالی را پر کنید.  7

 «اندازة زاویه خارجی برابر است با مجموع دو زاویه داخلی غیرمجاورش.ثابت کنید در هر مثلث »

+ = 
 + = + +  = +

+ + = 

ˆ ˆ
ˆ ˆ ˆ ˆ ˆ....... ....... .......ˆ ˆ ˆ .....

A A
A B C B C

A B C
1 2

1
1

180
 

1 

 دار بنویسید. الف( حاصل را به صورت توان 8

− − =3 52 2 

1 

 ب( عدد مقابل را با نماد علمی بنویسید. 

=13000  

 رو را به دست آورید.روبهحاصل عبارت   9

 =
3 32 4  

5/0 

 رو را به دست آورید.مجموعه جواب نامعادله روبه 10

−  +x x6 7 4 1 

 

75/0 

 های زیر را به کمک اتحادها به دست آورید. الف( حاصل عبارت 11

+ + =( )( )x x2 3  

+ =( )a b 2
 

2 

 ب( تجزیه کنید. 

− = + −( ....)( ....)x x x2 4  

+ = +(.... ....)y y y2 2  

=الف( خط   12 +y x2  را در یک دستگاه مختصات رسم نمایید.  3

 

1 

=ب( شیب و عرض از مبدأ خط   +y x3  5/0 را بنویسید.  1

=ج( معادله خطی بنویسید که با خط   +y x3  5/0 باشد.  4موازی بوده و عرض از مبدأ آن  1

 رو را به روش دلخواه حل نمایید.د( دستگاه معادله خطی روبه

 + =


− =

x y

x y

5

1
 

1 

A

CB

1
2
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  3 صفحه  

 الف( کدام عبارت گویا است؟   13

+

+ +

x x

x x

3
2 1 8

 

25/0 

 ب( عبارت گویای زیر را ساده کنید. 

=
xy

x
 

5/0 

 های زیر را به دست آورید.حاصل عبارت 14

+ +
+ =

+ +

x x

x x

3 1 2 3
2 2

 

− −
 =

+

x x

x x

25 25
5

 

75/1 

 رو را با دقت انجام دهید.تقسیم روبه 15

+ + +x x x2 5 1 2  

 

 

1 

 متر را به دست آورید. )نوشتن فرمول الزامی است( سانتی 3ای به شعاع الف( حجم کره 16

 

75/0 

 متر را به دست آورید. )نوشتن فرمول الزامی است( سانتی 5متر و ارتفاع سانتی 6ب( حجم مخروطی به شعاع قاعده 

 

75/0 

 متر را به دست آورید. )نوشتن فرمول الزامی است( سانتی 2ای به شعاع  کرهج( مساحت نیم

 

75/0 
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  4 صفحه  

 صحیح( د صحیح ( ج غلط ( ب غلط ( لفا -1 

 ای چندجمله( د 2( ج 5( ب حقیقی( الف -2

 2گزینه ( د 1گزینه ( ج 2گزینه ( ب 4گزینه ( الف -3

A(الف -4 A 2 5 

 ( الف -5   , , ,A B A B= =1 2 3 1 2 

 شمار کسر وجود دارد. الف( بی -6

 ب( 

1- 0 12- 2 3 
− ج(  =2 8 6 

7-  

ˆ ˆ

ˆ ˆ ˆ

ˆ ˆ ˆ ˆˆ ˆ ˆ ˆ

A A

A B C

A A A B C A B C

+ = 


+ + = 

 + = + +  = +

1 2

1

1 2 1 2

180

180

 

 (ب  82− (الف -8 41 / 3 10 

9-=
3 8 2 

10-   x x x x −  +     =
8

6 4 1 7 2 8 4
2

 

a الف( -11 ab b+ +2 22 

x x+ +2 5 6  
) ب( )( )x x x− = + −2 4 2 2 

( )y y y y+ = +2 2 2  

  الف( -12

x

y

x

y

 
 
 

1 0

5 3

 
 
 

0

3
 
 
 

1

5

 
 2عرض از مبدأ:  3ب( شیب: 

y( ج x= +3 4 

 

 د(

x y

x y

x x y y

 + =


− =

=  =  + =  =

5

1

2 6 3 3 5 2

 

 الف(  -31
x

x

+

+

3
8

 

 yب( 

  الف( -13
x

x

+

+

3
8

 y ب( 

41- 
x x x

x x

+ + + +
=

+ +

3 1 2 3 5 4
2 2

 

( )( )

x x

x x x x

− +
 =

+ −

5 5 1
5 5

 

15-   

x x x

x x x

x

x

+ + +

  +

+

 

−

2

2

5 1 2

2 3

3 1

3 6

5

 

V الف( -61 R= =    =34 4
3 3 3 36

3 3
π π π 

  ب( 

 V R h= =    =21 1
6 6 5 60

3 3
π π π 

V( ج R= =   =22 2 2 2 8π π π 
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  1 صفحه  

 درست یا نادرست بودن هر جمله را مشخص کنید. 1

  یمجموعه( لفا 0نادرست   ❑درست  ای است. ، زیرمجموعه هر مجموعه❑ 

 ❑نادرست   ❑درست  های هر مثلث همیشه درون مثلث قرار دارد. محل برخورد عمودمنصف( ب

−ای درجه چندجمله( ج +4 53 2x y x   نسبت به متغیرx  نادرست   ❑درست  است. 5برابر❑ 

−خط  ( د =3 3y x نادرست   ❑درست  گذرد. از مبدأ مختصات می❑ 

عبارت گویای  ( هـ
−3 2
3
x

=به ازای  3x  .نادرست   ❑درست  تعریف نشده است❑ 

 ❑نادرست   ❑درست  به فاصله رأس هرم تا قاعده هرم، ارتفاع هرم گویند.( و

5/1 

 جملات زیر را با عدد، حرف یا کلمه مناسب کامل کنید.  2

Aاگر  ( الف B  باشد، آنگاه  ......................=A B .است 

 متر است، فاصله این دو شهر در اندازه واقعی ........ کیلومتر است. سانتی 5/3، فاصله دو شهر 1:200در یک نقشه با مقیاس (  ب

ی کسر ی شدهساده( ج
5

5
 . است...................   پس از گویا کردن مخرج آن به صورت 

 آید. آن، شکل .................. به دست میدایره حول قطر با دوران دادن یک نیم( د

1 

 گزینه صحیح را در هر مورد انتخاب کنید.  3

 ؟های زیر درست استیک از عبارتکدام( الف

1 )− − − =1 1 23 4 12  2 )− =11 04 10 0 104/ / 

3 )− − −+ =1 1 13 4 7  4 )=  72022000 2 022 10/ 

 های جبری زیر یک اتحاد است؟ یک از تساویکدام(  ب

1 )− = −2 2 2( )a b a b  2 )+ = +2 2 2( )a b a b 

3 )− = + +2 2 22( )a b a ab b 4 )+ = + +2 2 22( )a b a ab b 

=کدام معادله خط زیر، موازی خط  (  ج − +2 5y x  است؟ 

1 )+ =2 1y x 2 )= 2y x 3 )= =2 5y x 4 )= −2x 

 شود؟ می 1های گویای زیر، بعد از ساده کردن برابر یک از عبارتکدام(  د

1 )
+

−

2 3
2 3
x

x
 2 )

−

−

2 3
3 2
a

a
 3 )

+

+

2 3
3 2
y

y
 4 )

+

− −

2 3
2 3
b

b
 

1 

 را به صورت نمایش عددی مشخص نمایید.  kی مجموعه( الف 4

 = −   =4 1 2,K x x x 

5/0 

اگر  ( ب = 4 5 6 7, , ,A   و = 4 3,B  و = 6 7 8, ,C های زیر را با عضوهایش مشخص کنید. باشد، مجموعه 

= − =A B C A 

5/0 
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  2  صفحه  

مهره سبز وجود دارد. اگر یک مهره را تصادفی از این جعبه خارج کنیم، چقدر    5مهره آبی و    4مهره قرمز و    3ای  در جعبه 5

 احتمال دارد این مهره سبز نباشد؟

 

 

5/0 

ها را  بنویسید، درستی یا نادرستی جواب آن  3و    2آموز زیر خواسته شد، عددی گنگ بین دو عدد صحیح  از سه دانش(  الف 6

  مشخص نمایید. 

 وجود ندارد.  3و  2متین: عدد گنگی بین 

❑ 
2رضا:   5/ 

❑ 

 7امیرعلی:  

❑  

75/0 

  های زیر را ساده نمایید. حاصل عبارت( ب 

− =21401( ) 

− − =4 3 

75/0 

اند. اند که آن را به سه قسمت مساوی تقسیم کردهطوری قرار گرفته  CDروی طول    Nو    M، نقاط  ABCDدر مستطیل   7

 نهشت هستند.هم BNCو   AMDثابت کنید دو مثلث 

 
 

=


= ⎯⎯⎯⎯→ 
=


..........

..... .....

..... .....

..... .....

AMD BNC 

1 

 دار به دست آورید.الف( حاصل عبارت زیر را به صورت توان 8

−  =4 61
5

5
( ) 

 نمایید.ب( عبارت رادیکالی زیر را ساده 

− − + − =
3 64 2 5 45 4 

5/1 

 الف( در اتحاد مقابل جاهای خالی را کامل کنید.  9

+ − = + −6 2 4( )( ) ..... .....x x x 

5/0 

 ب( حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحادها به دست آورید. 

− + =5 5( )( )a a 

5/0 

 ج( عبارت جبری مقابل را تجزیه کنید. 

− − =2 3 10x x 

5/0 

 ی زیر را مشخص نمایید. د( مجموعه جواب نامعادله

+  −1 3 5x x 

1 

A B

CD M N

= ==
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  3 صفحه  

 الف( در دستگاه مختصات زیر شیب خط و عرض از مبدأ خط را بنویسید.  10

   عرض از مبدأ: 

 شیب خط: 

 

5/0 

 

 
ی خطی بنویسید که از دو نقطه  ب( معادله

 −
 
  

2

1
و  

 −
 
−  

2

3
 بگذرد.  

5/0 

=ج( در معادله خط    + 2y ax   اگر به جایa  آید. این  های زیادی به دست میی خطعددهای مختلفی قرار دهیم، معادله

 خطوط چه ویژگی مشترکی دارند.

5/0 

 د( دستگاه دو معادله دو مجهولی زیر را حل کنید.  

 + = −


− = −

2 1

5 2 16

x y

x y
 

5/1 

 مانده را مشخص کنید.ای زیر خارج قسمت و باقیدر تقسیم چندجمله 11

− + −2 3 7 2x x x 

 

1 

 کنید.الف( درستی یا نادرستی ساده شده عبارت گویای دو دانش آموز زیر را مشخص   12

پرنیا:  ❑
+ 4x

+ 4y
=
x

y
کیانا:   ❑ 

4

4

x
=
x

yy
 

 

5/0 

 های گویای زیر را به دست آورید. ب( حاصل عبارت 

+
− =

+ +

1 5
2 2

x

x x
 

− + −
 =

+ +

2 5 6 2 4
3 3

x x x

x x
 

5/1 

 75/0 متر را حساب کنید.سانتی 5ای به شعاع الف( مساحت کره 13

قائمب(   قائمه  یک مثلث  به اضلاع  را حول ضلع کوچک سانتی  4و    3الزاویه  دوران میمتر  به دست تر آن  دهیم. چه شکلی 

 آید؟ حجم آن را به دست آوردید. می

1 

 75/0 متر را به دست آورید. سانتی  6متر و ارتفاع سانتی 5ج( حجم هرمی با قاعده مربعی به ضلع 
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   پایه نهم استانیامتحان هماهنگ  

   ریاضی چهارمحال و بختیاری  1401خرداد   

     
 

  4 صفحه  

 درستنا د(  ج( درست نادرست ب( نادرست الف( 1

 و( درست هـ( نادرست
5/1 

 1 کره د(  5ج(  km007/0 ب( Bالف(  2

 1 3گزینه د(  1گزینه ج(  4گزینه ب(  2گزینه الف(  3

 (  الف 4     = −   = −  − =4 1 2 4 1 4 2 1 3 7, , ,K x x x x 5/0 

  (  ب   = − =4 8A B C A 5/0 

 ( الف 5

= + + =

+ = → =

3 5 4 12

7
3 4 7

12

( )

( )

n s

P A
 

5/0 

 75/0 امیرعلی: صحیح رضا: غلط  الف( متین: غلط  6

 ب( 

− = − =21401 1401 1401( ) 

−

− − = − − − = +4 3 4 3 4 3( ) 

75/0 

7 
ض ز ض

فرض

فرض

ˆ ˆ

AD BC

D C AMD BNC

DM NC

90

 

1 

8 
− ( الف  =  =4 6 4 6 101

5 5 5 5
5
( ) 

5/0 

−  ( ب  − + − = −
3 64 2 5 45 4 4 − + −2 5 3 5 4 = −5 8 1 

+  ( الف 9 − = + −26 2 4 12( )( )x x x x 5/0 

−  ( ب  + = − = −2 2 25 5 5 25( )( )a a a a 5/0 

−  ( ج  − = − +2 3 10 5 2( )( )x x x x 5/0 

 د(  

 

+  − → −  − −

−  −

 →  

1 3 5 3 5 1

2 6

3 3

x x x x

x

x x R x
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   پایه نهم استانیامتحان هماهنگ  

   ریاضی چهارمحال و بختیاری  1401خرداد   

     
 

  5 صفحه  

10 
−شیب خط:   + 1عرض از مبدأ: ( الف = −

2
2

1
 

5/0 

=   ( ب  −2x 5/0 

 شود.می 2عرض از مبدأ همه ثابت و برابر ( ج 

 د(  


 + = − + = − 

⎯⎯⎯→ 
− = − − = −  

= −

= −

2
2 1 4 2 2

5 2 16 5 2 16

9 18

2

x y x y

x y x y

x

x

 

− + = −

= − +

=

2 2 1

1 4

3

( ) y

y

y

 

 

5/0 

5/1 

11 

  

− + −

− + −

− +

 

2

2

3 7 2

2 1

7

2

5

x x x

x x x

x

x

 

1 

 5/0 پرنیا: غلط  کیانا: صحیح  (الف 12

 
  ( ب

+ + − −
− = =

+ + + +

1 5 1 5 4
2 2 2 2

x x x

x x x x
 

− + − − − + −
 =  =

+ + + −

2 5 6 2 4 2 3 3 3
3 3 3 2 2 2

( )( )

( )

x x x x x x x

x x x x
 

5/0 

13 R  =    =24 4 5 5  75/0 کره  100

 ب( مخروط 

V R h


 
  

= = =21 4 4 3
16

3 3
 

1 

 ج(   

V sh=
1
3

 هرم 

 V cm


= = 325 6
50

3
Sهرم   =  = →5 5  مربع 25

75/0 
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   پایه نهم نیاستا امتحان هماهنگ  

   ریاضی خراسان شمالی  1401خرداد   

     
 

  1 صفحه  

 درست یا نادرست بودن هر جمله را مشخص کنید. 1

 ❑نادرست   ❑درست  ایرانی بیانگر یک مجموعه است.عبارت سه شاعر معروف ( لفا

 ❑نادرست   ❑درست  هر دو مستطیل دلخواه متشابه هستند.( ب

=خط ( ج 5x نادرست   ❑درست  ها است.موازی محور عرض❑ 

عبارت  (  د
| |x

y−1
 ❑نادرست   ❑درست  است.گویا  

1 

 جاهای خالی را در هر مورد کامل کنید. 2

 به صورت نماد علمی، ..................... است.  000741/0نمایش عدد ( الف

−ای  ضریب یک جمله(  ب 2 53a x ، .است ........................... 

3  حاصل عبارت( ج
81
3

 . است...................  عدد 

 گویند. ی ثابت باشد .................. میی ثابت به نام مرکز، به یک اندازهها از یک نقطهی آنمجموعه نقاطی از فضا که فاصله( د

1 

 مورد انتخاب کنید. گزینه صحیح را در هر  3

 ؟ نمایش اعشاری کدام کسر متناوب است( الف

1)
1
2

 2)
1
3

 3)
1
4

 4)
1
5

 

2  ایدرجه یک جمله(  ب 35a x y  نسبت به متغیرx  چند است؟ 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )5 

  عبارت( ج
−1
x

x
 است؟  به ازای چه مقداری از متغیرها تعریف نشده 

 -1و  1( 4 -1( 3 1( 2 صفر( 1

 کدام گزینه است؟  aمساحت کل مکعبی به ضلع  ( د

1 )a2 2 )a3 3 )a24 4 )a26 

1 

اگر  ( الف 4 = 1 2 3 4, , ,A   و = 1 2 4 6, , ,B ی باشد، مجموعهA B  .را با عضوهایش مشخص کنید 

 =A B 

75/0 

های مطلوب نوشته  ها و حالتتر باشد؟ )کل حالتبزرگ  2بیاندازیم، چقدر احتمال دارد عدد رو شده زوج و از  اگر تاسی را  (  ب

 (.شود

 

1 

 ی داده شده را روی محور نمایش دهید. مجموعه( الف 5 =  −  2 1A x x 

1- 0 12-3-4- 2 3 4 

5/0 

a
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   ریاضی خراسان شمالی  1401خرداد   

     
 

  2  صفحه  

 قدرمطلق بنویسید. عبارت زیر را بدون استفاده از (  ب 

− =2 7 

5/0 

مثلث   6 در  میانهABCالساقین  متساویالف(  کرده  AMی  ،  رسم  مثلث  را  همنهشت    AMCو    AMBایم.  حالتی  چه  به 

 هستند؟ 

1 

........ ........

........ ........

........ ........

AMB AMC 

CB M

A

 

 

ب( در یک نقشه، مقیاس  
1
500
ی  ی این دو نقطه در اندازهمتر باشد، فاصلهسانتی  2ی دو نقطه در این نقشه  است. اگر فاصله 

 متر است؟ واقعی چند سانتی

5/0 

7 
− . دار بنویسیدرا به صورت توان زیرحاصل عبارت ( الف =7 73 8

5 7
( ) ( ) 

5/0 

  عبارت زیر را ساده کنید. (  ب 

+ =32 50  

75/0 

 
= .مخرج کسر مقابل را گویا کنید( ج

3

5
 

5/0 

 جبری زیر را با استفاده از اتحادها به دست آورید.حاصل عبارت ( الف 8

( )+ =
2

5x  

75/0 

 عبارت جبری زیر را با کمک اتحادها تجزیه کنید. (  ب 

+ + =2 7 10x x  

5/0 

 . مجموعه جواب نامعادله زیر را بیابید( ج 

−  +5 4 3 2x x 

1 

=به معادله   d خط ( الف 9 +2 1y x را رسم کنید . 

 

1 

 
ی  آیا نقطه( ب

 
 
  

2

6
=روی خط بالا )   +2 1y xحل( ( قرار دارد؟ )با راه 

5/0 

 
=ی خطی را بنویسید که با خط  معادله( ج −3 1y x ی  ها را در نقطهموازی بوده و محور عرض

 
 
  

0

4
 قطع کند. 

 

5/0 
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   ریاضی خراسان شمالی  1401خرداد   

     
 

  3 صفحه  

 کنید. د( دستگاه معادله خطی داده شده را حل 

 − =


+ =

2 3

2 4

x y

x y
 

25/1 

 ها مخالف صفر فرض شده است( )مخرج  .زیر را به دست آورید حاصل جمع عبارت( الف 10

 
x x

xx

+
+ =

+−

2

2

5 1
24

 

75/0 

 .ها مخالف صفر فرض شده است(ترین شکل ممکن بنویسید. )مخرجبه سادهحاصل عبارت زیر را ( ب 

+
 =

+ +

2

2

1

2 1

x x

x x x
 

1 

 تقسیم زیر را انجام دهید. ( ج 11

x x x− + −22 3 5 4 

 

 

 

25/1 

) متر را حساب کنید.  سانتی 2ای به شعاع حجم کره( الف 12  ( )فرمول نوشته شود( 3

 

 

75/0 

.  نوشتن فرمول الزامی است)  را حساب کنید.متر داریم. مساحت این کره سانتی 5ای به شعاع کره(  ب  3 ) 

 

 

75/0 

متر داریم. حجم آن را به دست آورید. سانتی  9و همچنین ارتفاع    3و عرض    7ی مستطیل شکل به طول  ج( هرمی با قاعده

 )فرمول نوشته شود( 

9

7
3

 

1 
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  4 صفحه  

 1 درستنا د(  ج( درست نادرست ب( نادرست الف( 1

−الف(  2 47 41 −ب(  /10  1 کره د(  3ج(  3

3 
الف( 

1
3

 26aد(   1ج(  3ب(  
2 

 ( الف 4 = 1 2 4, ,A B 5/0 

 ها حالت:کل  6  ( ب

 حالتهای مطلوب = 4 6,  

= احتمال =
2 1
6 3

 

5/0 

 (الف 5

1- 0 12-3-4- 2 3 4  

5/0 

 ( ب 

− = − − = − +2 7 2 7 2 7( ) 

5/0 

6 
حالت ض ز ض

سا 

میانه

ˆ ˆ

AB AC

B C AMB AMC

BM MC

زاویه مقابل به سا 

 

1 

=  ب(   =
1 2

1000
500

cm
x cm

x
 

 

7 
− (الف =  =7 7 7 7 73 8 3 7 21

5 7 5 8 40
( ) ( ) ( ) ( ) ( ) 

5/0 

+  (ب  =  +  = + =32 50 2 16 2 25 4 2 5 2 9 2 5/0 

 
  (ج =

3 5 3 5
55 5

 
5/0 

8 
)  (الف )+ = + +

2 25 10 25x x x 
1 

+  (ب  + = + +2 7 10 2 5( )( )x x x x 1 

 
  (ج

x x x x

x x

−  +  −  +

   

5 4 3 2 5 3 2 4

2 6 3 

 

5/0 
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  5 صفحه  

 ( الف 9

x

y

x

y

 
 
 

0 1

1 3

 
 
 

0

1
 
 
 

1

3

 

1 

 
=نقطه روی خط  (ب +2 1y x  .قرار ندارد  =

 
→ = + ⎯⎯⎯→ =  + = 

  

2
2

2 1 2 2 1 5
6

xy x y 
5/0 

 

  ( ج

 
 
 =  = + ⎯⎯⎯→ = + ⎯⎯⎯→ = +

0

43 3 3 4ay ax b y x b y x 

 د(  

x y x y

x y


 − = −
⎯⎯⎯→

− + =

2
2 3 4 2

2 4 x y

=

+

6

1 2

x x

y y y





=

=  =

+ =  = =

4

5 10 2

2 2 4 2 2 1

 

5/0 

10 
  (الف

( )( ) ( )( )

x x x x x

x x x x

+ + − + −
= =

+ − + −

2 25 2 6 2
2 2 2 2

 
5/0 

 
  (ب

+
 =

++

2

2

1
11( )

x x x

x xx
 

5/0 

11 x x x

x x x

x

x

− + −

− + +

− +

− +

2

2

3 3 5 4

3 12 3 9

9 5

9 36

41

 

 

12 
=  ( الف =   =  =3 33 4

3 2 4 8 32
4 3

V R  کره 
1 

=  ( ب  =   =  =2 24 4 3 5 12 25 300S r  کره 

= ج(  =   =
1 1

21 9 63
3 3
.V S h 

 =  =7 3 21Sمستطیل 

= 9h 

1 
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   استانی پایه نهمامتحان هماهنگ  

   ریاضی اردبیل  1401خرداد   

     
 

  1 صفحه  

 های زیر را مشخص کنید. صحیح یا غلط بودن جمله 1

 ❑نادرست   ❑درست  اند.الاضلاع دلخواه متشابههر دو مثلث متساویلف( ا

−  ایدرجه یک جملهب(   x m z4  ❑نادرست   ❑درست  است. 2برابر  zو  xنسبت به دو متغیر  33

=  دو خط ج(  − −y x5 + و 6 =x y10 2  ❑نادرست   ❑درست  اند.باهم موازی 6

 ❑نادرست   ❑درست  گویند. فاصلة رأس هرم تا قاعده هرم را ارتفاع هرم مید(  

1 

 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب، کامل کنید. 2

 . نامیممی.................  اجتماع  دو مجموعة اعداد گنگ و گویا راالف( 

  ب( عبارت
x

x

−

+

1
3

 تعریف نشده است.......................  به ازای مقدار 

 . است......................  ، ریشة سوم عدد5عدد ج( 

 . آیدبه وجود می.................  درجه یک نیم دایره حول قطر آن  360از دوران د( 

1 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 3

Aاگر  الف(  B   باشد آنگاهA B :برابر است با 

1 )A 2 )A B 3 )B 4 ) 

 های زیر اتحاد است؟ یک از تساویکدامب(  

1 )+ = +( )a a b a ab2  2 )+ + = +( )a a b a b2 

3 )=a a2  4 )− =a2 4 7 

 گذرد؟ های زیر از مبدأ مختصات مییک از خطکدامج(  

1 )=y 3 2 )− + =x y 2 0 3 )= +y x2 1 4 )=y x4 

 است؟  متفاوت بقیه های گویای زیر با یک از عبارتکدامد(  

1 )
+

+

b

b

3
5

 2 )
− +

+

b

b

3
5

 3 )
− −

− −

b

b

3
5

 4 )
− −

−
+

b

b

3
5

 

2 

اگر  الف(   4 = , ,C 1 3 و   5 = − ,B 3 و   2 = , ,A 2 3 از  5 یک  هر  آنگاه  بامجموعه  باشد،  را  زیر  اعضایشان    های 

 مشخص کنید. 

=

− =( )

A B

A B C
 

1 

ب( اگر دو مجموعه   −, y15 و  3 + ,x2 1  را به دست آورید. xو  yمساوی باشند مقدار  9

 

5/0 

 الف( عبارت زیر را بدون قدرمطلق بنویسید.  5

− =1 3  

75/0 
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   استانی پایه نهمامتحان هماهنگ  

   ریاضی اردبیل  1401خرداد   

     
 

  2  صفحه  

 دو عدد گنگ بنویسید.  5و   1ب( بین دو عدد  5

 

5/0 

AD  اند. نشان دهید:بر دایره مماس ADو  BCمرکز دایره است و  Oدر شکل زیر الف(  6 BC=  )با نوشتن فرض و حکم( 

O

C

B

A

D 

1 

 
ها  اند و نسبت تشابه آنب( دو لوزی متشابه

2
7

باشد، اندازة ضلع لوزی بزرگ چند   cm16است. اگر اندازة ضلع لوزی کوچک   

 متر است؟ سانتی

 

25/0 

 متر بر ثانیه است. این عدد را با نماد علمی بنویسید. 343دانیم سرعت صوت میالف(  7

 

5/0 

 ن مثبت بنویسید. دار با تواد توانرا به صورت یک عد زیرحاصل عبارت ب(  

− 
= 

 
( )

3

23
4

 

25/0 

 ج( عبارت مقابل را ساده کنید.   

+ − =3 50 2 18 2  

5/0 

 را گویا کنید.   زیرد( مخرج کسر 

=
2

7
 

5/0 

 الف( با استفاده از اتحادها حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. 8

− =( )x 27 1  

75/0 

 تجزیه کنید. ای مقابل را ب( چند جمله

− + =a a2 8 12  

75/0 

 ج( نامعادلة مقابل را حل کنید. 

−  +( )x x7 4 5 2  

75/0 

=الف( نمودار معادله خطی   9 −y x2  1 نید. را رسم ک  3
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   استانی پایه نهمامتحان هماهنگ  

   ریاضی اردبیل  1401خرداد   

     
 

  3 صفحه  

9 
−ب( معادله خطی را بنویسید که با خط   =y x2 6 موازی بوده و از نقطة   5

 −
 
  

1

3
 بگذرد.  

 

75/0 

 
ج( معادله خطی را بنویسید که از نقاط  

 
 
−  

2

3
و   

 
 
  

2

7
 بگذرد.  

 

5/0 

 دلخواه حل کنید. ه روش  د( دستگاه زیر را ب 

 − =


+ = −

x y

x y

6 4

2 5
 

 

5/0 

 آورید. )مخرج کسرها مخالف صفر فرض شده است(  های زیر را به دستالف( حاصل عبارت 10

+ =
− −

x

x x

7 5
1 3 3

 

 =
y y

xz z

3 54 8
5 15

 

75/1 

xتقسیم مقابل را انجام دهید. ) ب(   2) 

− − −x x x25 8 3 2  

 

 

1 

 باشد. )با نوشتن فرمول(  cm6و ارتفاع آن   cm2به دست آورید که شعاع قاعدة آن   πالف( حجم مخروطی را برحسب  11

 

1 

 مکعب مقابل را رسم کنید. ب( گستردة 

 

5/0 

π=را حساب کنید. )  cm4( مساحت یک کره به شعاع  ج  ( )با نوشتن فرمول(3

4

 

1 
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  4 صفحه  

 

 صحیح( د صحیح ( ج غلط ( ب صحیح ( لفا -1 

=( ب اعداد حقیقی( الف -2 −x 3 

 کره ( د  125( ج

 2گزینه ( د 4گزینه ( ج 1گزینه ( ب 3گزینه ( الف -3

 (الف -4 A B = 2 

      ( ) , , , , ,A B C− = =3 5 1 3 5 1 3 5 

x ب(  x x+ = → = → =2 1 15 2 14 7 

 y y− = → = −3 9 3 

− ( الف -5 = − − = − +( )1 3 1 3 1 3 

2, ب(  3 

فرض:    -6 و    Oالف(  دایره  مماس    ADو    BCمرکز  دایره  بر 

 هستند.

BC  حکم؛ AD= 

=


= = →  → =
=


ˆ ˆ

ˆ ˆ
O O

A B AOB BOC AD BC

AO BO

1 2

90  

 لت )ز ض ز(بنابر حا

 ( ب


= → = =x
x

2 16 16 7
56

7 2
 

/ (الف -7 23 43 10 

− ( ب − + 
= = 

 
( ) ( ) ( )

3

2 6 63 3 4
4 4 3

 

+ ج( − =  +  −3 50 2 18 2 3 2 25 2 2 9 2 

 = + − =15 2 6 2 2 20 2 

 (  د


= = =


2 2 7 2 7 2 7
77 7 7 49

 

− ( الف -8 + = − +( ) ( )( ) ( )x x x x2 2 27 2 7 1 1 49 14 1 

− (ب + = − −( )( )a a x x2 8 12 2 6 

) (ج )x x−  +7 4 5 2 

 

x x

x x

x x

−  +

−  +

 → 

7 4 5 10

7 5 10 4

2 14 7

 

 الف(   -9

x

y

x

y

 
 
 

0 2

3- 1

 
 
 

2

1
 
 
− 

0

3

 
y ب(  x y x− = → = + →2 6 5 2 6 5 

 y x a= + → =
5

3 3
2

 

= + → = − + →

= → = +

( )y x b b

b y x

3 3 3 1

6 3 6
 

x= ( ج 2 

 (  د

 − = − + = − 
→ 

+ = − + = −  

= −

 = −

− − = → = −( )

x y x y

x y x y

y

y

x x

6 4 2 12 8

2 5 2 5

13 13

1

6 1 4 2

 

 

 (الف -10

 +
+ = + =

− − − − −

x x x

x x x x x

7 5 7 3 5 5 21
1 3 3 3 3 3 3 3 3

 

y y y z

xz z xz y xy
 =  =

3 5 3

5 2

4 8 4 15 3
5 15 5 8 2

  

 ب(

x x x

x x x

x

x

− − −

− − +

−

− −

+

2

2

5 8 3 2

5 10 5 2

2 3

2 4

1

 

= (الف -11  = =  =( ) ( )V r h Vπ π π2 21 1
2 6 8

3 3
 

 ب(

 
 ج( 

= =   =( )S rπ 2 24 4 3 4 192 
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  1 صفحه  

 های زیر را مشخص کنید. صحیح یا غلط بودن جمله 1

 ❑نادرست   ❑درست  کند.«، یک مجموعه را مشخص مینام دو شاعر ایرانیعبارت »لف( ا

  نمایش اعشاری عدد ب( 
7
6
 ❑نادرست   ❑درست  رسد.های اعشاری آن به انتها میمختوم است چون رقم 

  عبارت گویایج( 
+

−

x

x

3 2
1

x=  به ازای   ❑نادرست   ❑درست  تعریف نشده است.  1

 ❑نادرست   ❑درست  ها باهم برابر باشد.شرط موازی بودن دو خط این است که شیبد( 

1 

 .رار دهیدجای خالی عدد یا عبارت مناسب قبا استفاده از کلمات داخل پرانتز در  2

 مخروط( -آید. )استوانه به دست می.................  از دوران دادن یک مستطیل حول ضلع آنالف( 

 اثبات(  -شود. )مثال نقض  نامیده می......................  استدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه بدهد ب( 

x+ای  درجه دو جملهج(  y xy2 35  چهار(  -باشد. )سه  می......................  ،yو   xنسبت به  2

 همنهشت( -الاضلاع هستند. )متساوی.................  هایی های جانبی مثلثدر هرم منتظم وجهد(  

1 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 3

1+عدد  الف(   بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟  5

 6و   5( 4 5و  4( 3 4و  3( 2 2و  1( 1

 های زیر درست است؟ یک از تساویکدامب(  

1 )− = −( ) 22 4
3 9

 2 )− = −( ) 21
9

3
 3 )=( )0

2
0

3
 4 )− =( ) 32 27

3 8
 

  معادله خطی که از دو نقطهج( 
 
 
−  

4

3
و   

 
 
−  

4

5
 بگذرد، کدام است؟  

1 )=x 4 2 )=y 4 3 )=y x4 4 )= −y x3 2 

75/0 

 های خواسته شده را مشخص کنید.الف( با توجه به نمودار ون زیر، اعضای مجموعه 4

− = =A B A B 

 

1 

 5/0  باشد را حساب کنید.  7ها ب( در پرتاب دو تاس باهم، احتمال اینکه مجموع اعداد روی تاس

 مقابل را روی محور نمایش دهید. مجموعه الف(  5

 A x x=  −  2 3  

1- 0 12-3-4- 2 3 4  

5/0 

−  . بنویسیدحاصل عبارت مقابل را ب(   =1 3 5/0 

4 6

 
A B

2

3 7
1
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  2  صفحه  

 کیلومتر است. این عدد را با نماد علمی نمایش دهید. 5000 6الف( شعاع خورشید  6

 

5/0 

 متراست. فاصله واقعی این دو نقطه چند    مترسانتی  4است. فاصله دو نقطه روی نقشه    3000به    1مقیاس  ب( در یک نقشه  

 است؟

 

75/0 

AD=اند. نشان دهید  مماس بر دایره رسم شده ADو  BCمرکز دایره و  Oدر شکل مقابل  7 BC 

A B

C

D

O

 

25/1 

=الف( نمودار خط به معادله   8 −y x3  را رسم کنید. 2

 

1 

 5/0 ب( شیب و عرض از مبدأ خط را بنویسید. 

+ الف( حاصل عبارت مقابل را ساده کنید.    =63 2 28 75/0 

 
= مخرج کسر مقابل را گویا کنید.  (ب

8

6
 

5/0 

 الف( طرف دیگر عبارت زیر را با استفاده از اتحادها بنویسید.  10

+ =( )a b 22 3  

75/0 

 ب( عبارت جبری زیر را تجزیه کنید. 

−x 2 25  

5/0 

 مجموعه جواب نامعادله زیر را به دست آورید. 11

−  +( )x x5 1 3 9  

 

25/1 

 + قطع کند.5ای به عرض ها را در نقطهباشد و محور عرض -2ی خطی را بنویسید که شیب آن معادله 12

 

5/0 
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  3 صفحه  

 ترین صورت بنویسید. های زیر را به سادهحاصل عبارت  13

− −
+ =

− −

a a

a a

1 7
4 4

 

75/0 

− + −
 =

+ −

m m m

m m

2

2

5 2 15
3 9

 
1 

 زیر را به روش دلخواه حل کنید.دستگاه معادلات خطی   14

− + =


− =

x y

x y

2 6

4 6 4
 

1 

 مانده را مشخص کنید.تقسیم زیر را انجام دهید و خارج قسمت و باقی 15

− + −x x x24 6 2 1  

 

 

 

 

25/1 

 باشد، شعاع کره را به دست آورید.  π100ای  الف( اگر مساحت کره 16

 

 

75/0 

 باشد.( می 6ب( حجم شکل مقابل را به دست آورید. )شعاع عدد 

6

 

 

1 

 کنید. متر باشد، حجم آن را حساب سانتی 6متر و ارتفاع آن سانتی 4و  8ج( اگر قاعدة یک هرم مستطیلی به ابعاد 

 

75/0 
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  4 صفحه  

 صحیح( د صحیح ( ج غلط ( ب غلط ( لفا -1 

 اثبات( ب  استوانه ( الف -2

 همنهشت( د  چهار( ج

 1گزینه ( ج 4گزینه ( ب 2گزینه ( الف -3

 (الف -4   , , ,A B A B− = =1 2 9 3 4 

= ب( 
6 1
36 6

 

  ( الف -5

1- 0 12-3-4- 2 3 4  
3− ب(  1 

 (الف -6 56 / 95 10 

 ( ب

cm

x
x cm cm m

=

= =  = ⎯⎯⎯→100

1 4
3000

3000 4 12000 120
 

 (ز ض زبنابر حالت ) -7

ˆ ˆ

ˆ ˆ
O O

A B OAD OBC AD BC

OA OB

=


= =    =
=


1 2

90   

 ( الف -8

x

y

x

y

 
 
 

0 1

2- 1

. 
 
− 2

 
 
 

1

1

 
= (ب =  عرض از مبدأ2−  شیب 3

 ( الف -9 +  = + =9 7 2 4 7 3 7 4 7 7 7 

 ب( = =
8 6 8 6 4 2

6 36 6
 

a (الف -10 ab b+ +2 24 12 9 

) ب( )( )x x− +5 5 

11- ( )x x−  +5 1 3 9 

 

x x

x x

x x

−  +

−  +

 → 

5 5 3 9

5 3 9 5

2 14 7

 

21- y x= − +2 5 

13-  

( )a a a a

a a a

− + − − −
= = =

− − −

1 7 2 8 2 4
2

4 4 4
 

( )( )

( )( )

m m m m

m m m m

− − + −
 =

+ + − +

5 3 3 5
3 5 3 5

 

14-  

x y x y

x y x y

y

y

x

x x

 − + = − + =⎯⎯⎯→ 
 

− = − =  

− =

 = −

+ =

= − → = −

22 6 4 2 12

4 6 4 4 6 4

4 16

4

4 24 4

4 20 5

 

15-   

x x x

x x x

x

x

− + −

− + −

− +

+ −

2

2

4 7 2 1

4 4 4 2

4 2

2 2

0

  

S (الف -16 r= 24π 

 r r r = = =  =2 2 100
100 4 25 5

4
π

π π
π

 

V ب( r h= =21 1
3 3
π  3 / 14 36 =

12

9 339 / 12 

 (ج

S

V Sh

=  =

= =

8 4 32

1 1
3 3

 32 6 =

2

64
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  1 صفحه  

 های زیر را مشخص کنید. صحیح یا غلط بودن جمله 1

Aرا با    Bو   Aمجموعه عضوهای مشترک لف( ا B نادرست   ❑درست  دهیم. نشان می❑ 

  حاصلب( 
3 34  ❑نادرست   ❑درست  است. 4برابر  16

y=  خط ج(   ❑نادرست   ❑درست  ها است.موازی محور عرض 5

 ❑نادرست   ❑درست  باشد. مخروط شکلی شبیه به هرم منتظم است که قاعده آن به شکل دایره مید( 

1 

 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب، کامل کنید. 2

 برابر با مجموعه .................... است.  −حاصل  الف( 

=شیب خط  ب(  − −y x3  .باشدمی......................  برابر 7

 برابر است با ....................  23−حاصل عبارت  ج( 

−  ای در یک جملهد(   a b c5 4  ................. است.  برابر aای نسبت به درجه یک جمله 67

1 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 3

شده عبارت   سادهالف( 
−

−

a

a

2 1
1 2

  ؟کدام است 

1 )2 2 )2- 3 )1 4 )1- 

طور تصادفی از این کیسه خارج کنیم  ای را به  مهره آبی وجود دارد. اگر مهره  7مهره قرمز و    8مهره سفید    5ای  در کیسهب(  

 برابر است با: قرمز نباشد احتمال آنکه  

1 )
4
5

 2 )
2
5

 3 )
3
5

 4 )
1
5

 

دو لوزی متشابه نسبت تشابه ج( 
4
5

 متر باشد ضلع لوزی بزرگ کدام است؟سانتی 12است. اگر ضلع لوزی کوچک  

1 )15 2 )17 3) 20 4 )16 

 های جانبی در هرم به شکل ..................... است. وجهد( 

 الاضلاعمتوازی  (4 مربع( 3 مستطیل( 2 مثلث( 1

1 

اگر   4  = , , ,A 3 5 7 و  8 = , ,B 8 4 و   3 = , , ,C 4 5 7  باشد.  9

)−الف( حاصل عبارت   )A B C حل کامل به دست آورید. را با راه 

 

5/1 

)ب(   )n A  برابر چه عددی است؟ 

 الف( مجموعه زیر را روی محور نمایش دهید.  5

 A x x=   −1  1- 0 12-3-4- 2 3 4  

5/0 
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  2  صفحه  

A

DC

BE

 ب( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. 

− =( )22 7  

75/0 

مربع   6 کنید    ABوسط ضلع    Eنقطه    ABCDدر  ثابت  زیر  استدلال  کردن  کامل  با  دارد  قرار 

=ED EC 

=


= ⎯⎯⎯⎯→   =
=


.....

...... ......
ˆ ......

AC

EB AEC EBD ED

A

 

25/1 

 5/0 علمی نمایش دهید.  کیلومتر است این عدد را با نماد 695000الف( شعاع خورشید تقریباً  7

 ترین صورت بنویسید. ب( حاصل عبارت زیر را به ساده

+ =50 3 8  

75/0 

 ج( با کامل کردن جاهای خالی مخرج کسر را گویا کنید.

=  =....
5 5 5 2

22 2
 

25/0 

 به دست آورید.با استفاده از اتحادها الف( حاصل عبارت مقابل را  8

− =( )x 27  

75/0 

 . جبری مقابل را تجزیه کنید ب( عبارت 

− − =x x2 5 24  

75/0 

 مجموعه جواب نامعادله مقابل را به دست آورید.  ج( 

−  +( )x x3 1 2 1 

 

25/1 

=الف( معادله خطی را بنویسید که با خط   9 − +y x2  25/0 گذرد.موازی بوده و از مبدأ مختصات می 3

=ای از خط  مختصات نقطهب(   − +y x2  5/0 باشد.  4آورید که طول آن  را به دست 4

=به معادله   dج( خط   +y x2  را رسم کنید. 3

 

25/1 
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  3 صفحه  

 دستگاه زیر را حل کنید.  10

− + =


− = −

x y

x y

2 8

2 3 12
 

 

1 

 تعریف نشده است؟  xالف( عبارت گویای مقابل به ازای چه مقادیری از   11

−
=

−

x

x

2 3
4 20

 

5/0 

 های زیر را به دست آورید. ب( حاصل عبارت

+ =
+ +( )

x x

x x

3
2 3 3

 

− −
 =

+ +

m m

m m

2 49 7
1 1

 

75/1 

 مانده تقسیم زیر را به دست آورید. خارج قسمت و باقی 12

− − −x x x23 10 24 3 4  

 

 

1 

 5/0 الف( فرمول مساحت کره را بنویسید.  13

 متر مکعب است؟ )نوشتن فرمول الزامی است( متر چند سانتیسانتی  3ب( حجم یک کره به شعاع  

 

1 

 به دست آورید. )نوشتن فرمول الزامی است( را ج( حجم شکل مقابل را که قاعده آن مستطیل است   

3
4

10

 

1 
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  4 صفحه  

 

 صحیح( د غلط ( ج صحیح ( ب غلط ( لفا -1 

( ج -3( ب (  الف -2
1
9

 5( د 

 3گزینه ( ب  4گزینه ( الف -3

 1گزینه ( د  1گزینه ( ج

 (الف -4 − = ,A B 5 7 

     =, , , , ,5 7 4 5 7 9 5 7  

)= ( ب )n A 4 

  ( الف -5
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